Nobuko Kawashima



Pays: **Japon**Langue: **Anglais**

Sexe: Féminin

Note: Sociologue. - En poste, Dōshisha University, Department of Economics, Kyōto,

Japon (en 2002). - A effectué un séjour de recherche en Grande-Bretagne : Centre

for the Study of Cultural Policy, University of Warwick, Coventry, UK

ISNI: ISNI 0000 0000 3839 8000 (Informations sur l'ISNI)

Nobuko Kawashima: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (1)

"Global culture" (2002)



avec Nobuko Kawashima comme Éditeur scientifique



data.bnf.fr

Thèmes en relation avec Nobuko Kawashima (3 ressources dans data.bnf.fr) Sciences sociales. Sociologie (2) **6**9 Mondialisation culturelle **6**9 Politique culturelle Autres (1) Médias et culture **6**9 Personnes ou collectivités en relation avec "Nobuko Kawashima" (2 ressources dans data.bnf.fr) Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2) Diana Crane **6**0 Ken'ichi Kawasaki **3**9 Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr) À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	